

УДК 614.841.3:623.437.44(043.2)

**СИСТЕМА ПОЖЕЖНОЇ БЕЗПЕКИ ОКРЕМОЇ  
МЕХАНІЗОВАНОЇ БРИГАДИ**

**Надія Гурська**

*Кафедра військової підготовки*

*Національний авіаційний університет, Київ*

*Науковий керівник – Марія Ярмольчик, майор, начальник-дослідної лабораторії,*

*доктор філософії (Phd)*

Ключові слова: безпека, механізована бригада, пожежна безпека, забезпечення.

**Вступ**

Окремі механізовані бригади є важливим елементом військової структури, які здійснюють широкий спектр завдань, включаючи оборонні, гуманітарні та миротворчі операції. У зв'язку з цим, забезпечення безпеки цих бригад, включаючи запобігання пожежам та врятування життів, є надзвичайно важливим завданням.

У даному дослідженні ми поглиблено розглянемо систему пожежної безпеки в окремій механізованій бригаді, визначимо існуючі виклики та недоліки, а також розглянемо можливі шляхи для покращення цієї системи. Наша мета полягає в тому, щоб зробити наші військові частини ще безпечнішими та готовими до дій в будь-яких умовах.

**Матеріали і методи**

Аналіз нормативних актів та стандартів щодо пожежної безпеки військових частин. Оцінка стану пожежної безпеки на місці роботи. Збір відгуків особового складу щодо системи пожежної безпеки. Вивчення минулих пожежних інцидентів та навчальних програм. Порівняння з іншими військовими частинами для ідентифікації кращих практик.

**Результат**

Система пожежної безпеки в механізованих бригадах має вирішальне значення для забезпечення безпеки особового складу та збереження боєздатності обладнання. Вона включає в себе широкий спектр заходів, починаючи від попередження пожеж до гасіння та рятування в разі виникнення надзвичайних ситуацій.

Виявлено недоліки в існуючій системі пожежної безпеки. Наприклад, було виявлено, що особового склад не мав достатньої підготовки з питань пожежної безпеки, а також відсутнє необхідне обладнання для ефективного гасіння пожеж. На основі цих виявлених недоліків розроблено пропозиції щодо вдосконалення системи пожежної безпеки. Одна з пропозицій полягає у підвищенні обізнаності особового складу з питань пожежної безпеки через

проведення навчальних курсів та тренувань. Додатково, рекомендовано встановлення додаткового обладнання, призначеного для попередження та гасіння пожеж, що допоможе зменшити ризик виникнення пожежних інцидентів.

### **Висновок**

Проведене дослідження підтвердило необхідність удосконалення системи пожежної безпеки в окремій механізованій бригаді. Знайдені недоліки в існуючій системі, такі як недостатня підготовка особового складу та відсутність необхідного обладнання, вимагають негайного уваги та вжиття заходів для виправлення. Пропозиції щодо покращення системи, такі як підвищення обізнаності особового складу та встановлення додаткового обладнання, є кроком у напрямку підвищення рівня безпеки та зниження ризику виникнення пожежних інцидентів. Реалізація запропонованих заходів сприятиме забезпеченню ефективної системи пожежної безпеки, яка буде здатна ефективно реагувати на надзвичайні ситуації та зберігати безпеку особового складу та майна бригади.

### **Список використаних джерел:**

1. Кодекс цивільного захисту України: чинне законодавство із змінами та допов. на 17 лютого 2022 року: офіц. текст. Київ: Алерта, 2022. 104 с.
2. Військова навчально-методична публікація “Методичні рекомендації з організація і забезпечення пожежної безпеки у військових частинах (підрозділах), які залучені до виконання завдань в операції об’єднаних сил” затверджена Командувачем об’єднаних сил від 07 березня 2019 року генерал-лейтенантом Наєвим С. І. – 112 с.
3. Наказ начальника Генерального штабу – Головнокомандувача Збройних Сил України від 25.09.2018 року № 318 “Про затвердження Інструкції з організації діяльності штатних пожежно-рятувальних підрозділів та гасіння пожеж на об’єктах Міністерства оборони України та Збройних Сил України”.